

## Κοτζιάς: Η στήριξη των ΗΠΑ θα συνεχιστεί και ίσως αυξηθεί

Με επίκεντρο τον ρόλο της Ελλάδας σε μια εύθραυστη γεωπολιτική συγκυρία και σε ένα περιφερειακό τρίγωνο αστάθειας, καθώς και τα θέματα ασφαλείας στη Μέση Ανατολή, την Ανατολική Μεσόγειο και τα Βαλκάνια, ήταν η συζήτηση του υπουργού Εξωτερικών, Νίκου Κοτζιά και του Συμβούλου Εθνικής Ασφάλειας του προέδρου των ΗΠΑ, αντιστράτηγου Χέρμπερτ Ρέιμοντ Μακμάστερ, στην Ουάσιγκτον.

**Ο** Ν. Κοτζιάς αναφέρθηκε στον ιδιαίτερο ρόλο που παίζει η Ελλάδα στην περιοχή και στις πρωτοβουλίες που παίρνει για να σταθεροποιήσει το περιβάλλον της. «Έχουμε συγκροτήσει σειρά από θεσμούς, όπως είναι οι τριγωνικές σχέσεις που έχουμε με χώρες όπως η Αίγυπτος, το Ισραήλ, ο Λίβανος, η Ιορδανία και η Παλαιστίνη. Έχουμε τις τετραμερείς στα Βαλκάνια και τη Διασυννοριακή, είμαστε σε μία διαδικασία με Γεωργία και Αρμενία να συγκροτούμε καινούργια τετραμερή και όλα αυτά δείχνουν τις δυνατότητες και τον ιδιαίτερο ρόλο που παίζει η Ελλάδα στην περιοχή» τόνισε.

Απαντώντας σε ερωτήσεις των δημοσιογράφων, ο Ν. Κοτζιάς είπε ότι το Κυπριακό δεν απασχόλησε ιδιαίτερα στη συζήτηση πέρα από το ότι εξήγησε ο ίδιος «ποιος είναι ο όρος για να πετύχει μια διαπραγμάτευση που θα το αφορά, ο ορισμός του κυπριακού προβλήματος, δηλαδή, η απαλλαγή της Κύπρου από τα ξένα στρατεύματα και η κατανόηση από την πλευρά της Τουρκίας ότι δεν μπορεί να ζητά ειδικά προνόμια, όπως είναι τα παρεμβατικά προνόμια που θέλει».



Σχετικά με το πως βλέπει τις προτεραιότητες της νέας αμερικανικής κυβέρνησης στην περιοχή μας ο Ν. Κοτζιάς εξέφρασε την άποψη ότι «η αμερικανική διοίκηση αναζητεί τους δρόμους με τους οποίους θα αναβαθμιστεί ο ρόλος και η σημασία της αμε-

ρικανικής εξωτερικής πολιτικής σε συνεργασία, με διαφορετικό τρόπο από ό,τι στο παρελθόν πιο εντατικά και ισότιμα, με κράτη με τα οποία έχουν φιλικές σχέσεις». Ενώ σε ερώτηση σχετικά με τη στήριξη των ΗΠΑ προς την Ελλάδα ο Ν. Κοτζιάς εξέφρασε την άποψη ότι «θα συνεχίσει να υπάρχει και ίσως να είναι και πιο μεγάλη».

### «Πετυχημένη» η επίσκεψη στις ΗΠΑ

Κατά την διάρκεια της ενημέρωσης των δημοσιογράφων ο υπουργός Εξωτερικών δεν έκρυψε την ικανοποίησή του για τα αποτελέσματα των επαφών που είχε στην αμερικανική πρωτεύουσα. «Η διήμερη επίσκεψη στις ΗΠΑ ήταν πολύ πετυχημένη» είπε, για να συμπληρώσει: «Συναντήσαμε τον υπουργό Εξωτερικών, συναντήσαμε τον Σύμβουλο Εθνικής Ασφάλειας, καθώς και την αναπληρώτριά του, είδαμε τον προσωπάρχη του Λευκού Οίκου και μια σειρά από άλλα στελέχη που ασχολούνται με την εξωτερική πολιτική, είχαμε συναντήσεις με γεροϋσιαστές καθώς και με δημοσιογραφικά team, θα έλεγα το πιο ενδιαφέρον ήταν σήμερα το πρωί με το Reuters».

## C-SIDE restaurant

ΓΙΑ ΒΡΑΔΙΕΣ ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ

110 General Holms Drive, Kyeemagh



Με ωραία φαγητά  
Ασταμάτητο γλέντι  
Φιλική ατμόσφαιρα



Μαζίτου γεμάτες μπρίο  
η Μαριάννα και η Ελένη

ΜΑΕΣΤΡΟΣ: Ο Νίκος Γιαννέλης

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ: Γιάννης Παρασκευής  
κι ο Γιάννης του Σαββάτου



Τις βραδιές της Παρασκευής και του Σαββάτου το **ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ** στην αίθουσα του **C-Side** με μουσική και τραγούδια για όλους. Μαέστρος μας ο **ΝΙΚΟΣ ΓΙΑΝΝΕΛΗΣ** και στο Μπουζούκι πάντα **ΓΙΑΝΝΗΣ**

**ΑΠΟΦΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞ'ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓ'ΕΝΕΙΑΣ ΓΙΩΤΑΣ ΛΥΔΙΑ**



**ΞΕΡΕΤΕ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ?** Το C-Side βρίσκεται στην παραλιακή πλευρά του General Holms Drive, κι όσοι έρχονται από την πλευρά του Brighton Le Sands πρέπει να οδηγήσουν ως την κοντινή γέφυρα και στρίβοντας αμέσως αριστερά ν' ακολουθήσουν το στενό δρόμο που επαναφέρει στην παραλιακή πλευρά του General Holms Drive όπου και η είσοδος του C-Side.

### ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΝΥΚΤΕΡΙΝΟ ΚΕΝΤΡΟ

Υπό την διεύθυνση του Βαγγέλη Καραβελατζή

Για ώρες αξέχαστες ελληνικής διασκέδασης με πλούσιο φαγοπότι. Πιατέλες εξαιρετικών ορεκτικών, θαλασσινών, κρεατικών, σαλάτες, μεζέδες. Με φιλική περιποίηση, αλλά και τιμές επίσης φιλικές!

**ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΜΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΑ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ, ΠΟΤΑ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ, ΚΑΦΕΛΑΚΙΑ ΜΕ ΤΟ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΑΕΡΑΚΙ ΔΙΠΛΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΖ ΚΥΕΕΜΑΓΗ**

**ΝΑ ΘΥΜΑΣΤΕ ΟΤΙ: ΤΟ C-Side έχει το καλύτερο όνομα με όλα όσα προσφέρονται στις αίθουσες του για εορτασμούς, εκδηλώσεις και τελετές**

Τηλέφωνο για τραπέζι

(2) **9567 9122**

ή επισκεφθείτε μας

\*\*\*\*\*

Οικογενειακή και φιλική ατμόσφαιρα για όλους και **ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΟΙ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΜΑΣ ΓΙΑ ΣΠΕΣΙΑΛ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΕΛΕΤΕΣ.**